## ФАС России: мы открыты для диалога и обсуждения проблем

15 февраля 2013, 12:06

12 февраля 2013 года представители Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) приняли участие в VIII АлкоКонгрессе в рамках деловой программы Продэкспо-2013.

В обсуждении проблем отрасли и способов их решения приняло участие более 200 представителей ведущих отраслевых бизнес-ассоциаций, объединений и компаний из различных субъектов Российской Федерации.

Особое внимание участники конгресса уделили вопросам рекламы алкогольной продукции. Отвечая на вопросы аудитории, заместитель начальника Управления контроля рекламы и недобросовестной конкуренции ФАС России Татьяна Никитина обратила внимание на открытость антимонопольного ведомства для диалога и обсуждения всех проблем правоприменения.

В свою очередь, начальник Управления контроля органов власти ФАС России Владимир Мишеловин рассказал о планах ведомства на предстоящий год: «В зоне внимания ФАС России будут находиться вопросы защиты конкуренции при введении ограничительных мер и предоставлении органами власти субъектов Российской Федерации преференций отдельным предприятиям, а также вопросы формирования нормативно-правовой базы отрасли в рамках Единого экономического пространства».